
 
 
 

Úmysly Svätých omší / Mass Intentions 
 
 
 

 
Nedeľa 16 Jul 9am English + John & Anna Lunter / grandaughter 
Sunday  11am Slovak + Andre Cassty a na umysel Eva Cassty. 
Ut/Tue 18 7pm English GB & GH for Julie Garcia 

St/Wed 19 
8am 
7pm 

English 
Slovak 

Free: 
BP pre Magduska / deti 

Št/Thu 20 8am English + Vivian and Robin / Lyra 
Pi/Fri 21 8am English + Jody Tuttle / Lyra 
  7pm Slovak Za obratene mamy Gabiky / Mirka P. 
So/Sat 22 9am English Za pozehnanie manzelstva /Mirka Biros 

Nedeľa 23 Jul 9am English BP pre Trochan family / rodina 

Sunday  11am Slovak + Rudy a Libuska / Helena 
   

Púť do Sv. Zeme: V cestovnej kancelárii na Slovensku je už všetko pre nás pripravené, prosím 
nahláste sa tí, ktorí pôjdete so mnou zo Slovenska. Cestovná kancelária vie garantovať fixné 
ceny leteniek pre všetkých prihlásených. Tí, ktorí preferujú cestovať do Izraela priamo 
z Kanady, kúpte si vopred letenky, aby boli čo najlacnejšie. Púť organizujeme v čase Spring 
Break, čiže od 10 do 17. Cestovka pochopiteľne zvyšuje ceny budúci rok zo 720 na 850e. Viac 
informácii po sv. omši pred kostolom.  
 
Každoročný letný tábor pre rodiny s deťmi: každý rok posledný augustový víkend chceme 
ponúknuť rodinám spoločný pobyt v nádhernej prírode. Preto aj tento rok organizujeme rodinný 
camping 24.8-26.8. v Stave Lake (Stave West Recreation Sites). Súčasťou programu bude 
plavba po jazere na lodi pre deti. Prosíme, prihláste sa u Majky Eskut (majacenk@yahoo.com) 
najneskôr do piatku (21.7.) kvôli rezervácii group site. Poplatok za rezerváciu je nenávratný. 
Blizsie info: www.stavewestcamping.com.  
 
Mládežnícke stretko na fare: budúcu sobotu o 5pm bude obľúbené mládežnícke stretko na 
fare. V prípade priaznivého počasia a ochoty, možme namiesto stretka íst na spoločný výlet do 
prírody spojený so svätou omšou v prírode. Prosím dajte mi vedieť v priebehu týždňa. Vďaka. 
 
Vyprosujem všetkým hojnosť Božieho požehnania a výdatný prázdninový oddych tela i duše. 

               Fr. Ján Kuneš ♥J 
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